
Ч. 176. Львів, Субота, дня 4 . (17.) серпня 1901 Річник V.

Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цїлпн рік . 10 зр. (20 кор.)

І на пів року . 5 зр. (10 кор.)
І. на чверть року 2'50зр.(о кор.) , 
• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . .. 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. !

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а іш возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске мп серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. ІИашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експеднция «Руслана* під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена вви- 
чайні приймають ся по цї'нї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

8) Наталь Вахнянин.

Пр

З

I I  Ч  I I I I  К  I I
до істориї рускої справи в Галичинї в лїтах 

1848— 1870.

Мемориял з дня 25. падолиста 1861. р. го
ворить дальше:

«Ми, Русини, донрошувалп ся у державного 
міністерства 11. мая о справедливійше переве
дене сервітутів; ЗО. вересня о признане нам пра 
ва, уживати в публичнім житю язика нашого, і 
о підвисшенє дотациї духовеньству. Ми надїє- 
мо ся і віримо, що ті наші суспільні і народні 
взаємини дуже дотинаючі жаданя і просьби, при 
справедливости наших домагань і прихильности 
(АУоЬІіуоІІеп) в. правительства, будуть скоро рі
шені; а в який спосіб можна би помочи нашій 
бідній учачій ся молодежи, ередства до того 
зволить Ваша Ексцелєнция (п. Шмерлїнґ) сам 
найти*.

З  уступу сего дізнаемо ся, що проводирі 
наші вірили в якусь прихильність п. Шмерлїнґа 
до справи рускої, і що мимо того, що н. Ш мер
лїнґ прошеня їх з мая і вересня зложив асі асіа, 
они не втратили надії в сю прихильність. Коли 
до того додамо факт, що пересправи про підви- 
сшене дотациї сьвящевпкам були безуспішні че
рез довгих десять лїт, то не помилимо ся, коли 
скажемо: наші проводирі вірили в «ХУоЬІмоПеп* 
п. Шмерлїнґа кріпше, чим в доґмат сіє іпГаІІі- 
Ьііііаіе Рарае. Тут бо відсилають їх в одній, дру
гій, третій і десятій справі з порожними рука
ми, а они ще заєдно просять, просять, щоби п.
Шмерлїнґ помилував хоч молодїж руску з єї у- 
божеством, і вірять ему!!!

Не підносили би ми сеї річи до такого зна- 
чіня, колиб не знали, як часто, в наших часах 
навіть, поодинокі лиця з табору «рутенцїв* п.
Шмерлїнґа люблять ослабляти віру в якусь
справу тим, що указують на иедоповнене прире-1 давну дорогу нїчого не значучої — пустої —

чень противної пактуючої сторони. Наведемо 
для ілюстрациї лишень один факт.

Анкета «угодова», кодифікуюча звісне вне
сене 30. послів наших, покінчила свою працю 
28. л. червня 1870. р. Гіредсїдатель анкети зло
жив кодифікацию і веї протоколи засідань (що 
вимагало доброї кілько-тижневої праці) в руки 
маршалка сойму кн. Л. Сипіги — 12. л. липня. 
Наступив рух виборчий; кожде сторонництво му- 
еїло брати в нїм уділ. Виділ краєвий не мав на
віть часу розглянути ся в протоколах анкети, ко
ли 20. серпня зістав скликаний сойм, тревавший 
мабуть 12 день. Сойм сей мав наглі справи до 
полагодженя, іменно мусів справдити вибори, 
писати адресу до корони, і вибирати до ради дер
жавної і виділу краевого.

Мимо того дали ся посеред Русинів чути 
голоси, щоби сойм взяв на порядок дневний ко
дифіковане внесене 30 послів. Голос сей був 
справедливо піднесений, бо справа полагодженя 
спорів дсмашних належить безперечно до пер
ших і найбільше наглих діл. Тілько не в той 
голос обізвали ся рутенцї пана Шмерлїнґа. Они 
вірні проґрамі з 60 років: жеріть ся Словяне, же
ри  ся  Русине з  П оляком  —  нехай Н імець скори- 
став... війшли в клюб послів руских з тим намі
ром, щоби будь що будь — знищити в народі 
можливе поєднане двох братних народів з со
бою, поєднане не на підставі ласки \УоЬ1\¥о11еп 
але справедливости асі и і і іт и т .  Вііішовши в 
клюб — крилошане межи нисше духовеньство 
і селян — они стали з легонька припускати мо
жливість, що польска більшість соймова не схо
че взяти на порядок дневний працю анкети, що 
она, здає ся, буде старала ся зволїчи все діло, 
що, одним словом, з політики так званої поєд
нана нїчого не буде. По-при тім указувано на 
історию, на недодержані пакти Польщі з Русею 
пригадувано собі часи Шмерлїнґа, котрий обі- 
цював навіть політичний поділ Галичини, ереґо- 
ванє владицтва в Станиславові (одна мітра біль
ше) і таке друге, і рішено в конець — писати 
окрему адресу до корони, т. є повернути на

політики опозицийної. Короткотревалість каден
цій сеймової «рутенцї* не узглядняли, не узгляд
нили і те, що виділ краєвий не був в силі при
готовити працю анкети на стіл соймовий задля 
короткого часу і виборів, а проста можливість, 
що соймова більшість не схоче Русинам призна
ти їх права народні, ся проста і видумана мо
жливість казала «рутенцям* почати політику 
шмерлїнґовску на ново. Чи не чудне діло?! Шмер- 
лїнґови вірили і вірили роками, а більшости 
сонмовій не хотіли завірити на кілька місяців. 
Політики «рутеньскої* держали ся від 1860. до 
1869. року, а політику Лаврівского покинули в 
протягу двох місяців. Отеє розум і такт полі
тичний.

Не треба пригадувати, бо часи се недавні, 
що і «Рада руска* під управою кр. Павликова 
приймила рутеньску політику за свою, пишучи 
мемориял повнії до відеяьских централїстів 
Гербст-Гискри з просьбою о нове помиловане, о 
нове »\УоЬ1м'о11еп«. Рутенцїв піддержало в сім 
дїлї і сторонництво Каткова, хотяче до нїчого 
не ведучої опозициї знову з тих причин, як по
сол Кралїцкий казав, що Катков в Росиї ще не 
помирив ся з Поляками! Тілько шкода, що оба 
ті сторонництва зробили з своєю політикою дуже 
велике ііазео. — Спитав хто, яким сьвітом? Ото 
таким, що они не предвидїли, що нартия цен
тралістична, шмерлїнґівска аііаз, мусить упасти 
і що небавом вже в раді державній ідея їх цен- 
тралїзацийна, огіераюча ся на сііуіііє еі ітрега , 
щезне зовсім з горизонту, а натомість прийде 
до керми сторонництво прихильне наданю і-роз
ширенні автономії поодиноких коронних країв. 
«Рада руска* помилила ся таким побитом з адре
сою, і осяде небавом на ледї.

Однакож вернім до предмету і спитаймо 
себе, чи п. Шмерлїнґ визначив які стипендиї 
або запомоги для бідної учачої ся молодїжи ру
скої? І сам кр. Павликів не потрафить нам да
ти на те яку небудь позитивну відповідь. Нове 
домаганє рутенцїв вложив отже мимо славного 
„ХУоЬІм’оІІеп* п. Шмерлїнґ опять асіасіа! Сьміх 
і сором!

8)
0. Я. Кониський.

(Хроніка з давноминулого).

V.
У Кобзарівцї з давних давен був такий 

звичай, що по неділям після Служби Божої чо
ловіки, вийшовши з церкви, не розходили ся 
зараз но домівкам, а коли не було дощу, до
жидали ся на цвинтарі, заким вийде піп і тут 
у них з попом йшла бесіда і нарада про гро
мадські, про церковні, а часом і про родинні 
справи. Так само отеє й тепер в першу неділю 
після того, як Одинець вернув ся з Київа: між 
церквою і дзвоницею на цвинтарі стояло з со
тню людей — все діди да дозрілі люде; жіноц
тва і молодїжи не було.

Вийшовши з церкви от. Корнїй привитав 
людей і мовив до них: «по завтрому у нас св. 
Прокопія, се сьвято церковне, хоча служба 
в церкві і буде, а про те і в поли діла велика 
сила: жита аж плачуть, да просять ся швидче 
дожинати; дак хто ще не обжав ся, нехай не 
празникує, а жне; праця коло доброго діла не

гріх, а лінощі—і сором і гріх... Та ще щоб в той 
день нікого не то в шинку, а й біля шинку я не 
бачив. У кого нема вже в поли діла, той не
хай до церкви йде, а не справляє байдаків.

— Я хоч і обжав ся, а таки до церкви не 
прийду, бо треба на ярмалок в Бобровицю, озвав 
ся один з чоловіків.

— Се ти, Климе, говориш? спитав піп.
— Та нїхто-ж, як не я.
— Викинь же сю думку з голови.
— Не можна, чоботів треба, пан-оченьку!
Тепер літо, не холодно і босоніж; не чо

боти, а Янкелева ятка тебе кортить; чобіт не 
купиш, а гроші проведеш під яткою: я твою 
вдачу знаю; і не думай їздити. За два тиждвї 
Іля і у нас ярмалок.

— А два тижднї як я без чобіт буду, со
ромно босому і на базар і до церкви піти... Нї 
вже, пан-оченьку, нехай я поїду...

— Нї, не їдь, а не послухаєш, — прийде 
піст, я на тебе покуту.

Клим Хабло змагаеть ся, просить ся, щоб 
от. Корнїй не боронив йому їхати, а піп стоїть 
на своєму — не можна і кінчаєть на тому, що 
Клим згожуєть ся, «що не можна попа не по
слухать ся*.

Тоді от. Корнїй здіймає бесіду про Павла' 
Бобиря!

— Чи ви знаєте, що Павло четвертий день 
не встає?

Люде Мовчать.
— І ти Байдо не знаєш ?
— Нїчого брехати, — не знаю.
— І не соромно тобі ? тож твій сусіда. Дак 

от у Бобиря непочата нива і нікому її вижати, 
і ні за що у його женців наняти, тай де тепер 
їх найдеш! Бобириха сама не вижне, де там їй; 
чи коло хорого чоловіка, чи на полі'. А вжеж 
житу не пропадать. Дак от ви на Прокопія і зро
біть добре діло; зберіть ся та гуртом і вижніть 
Бобиреве жито... Вжеж не можна не помогти 
недужому; за се гріх великий од Бога.

Громада згожуєть ся, піп дякує і знов каже:
— А от третя річ: скільки разів я і казав 

вам і благав, щоб ви покинули отой лихий зви
чай водити злодіїв по селу. А ви на тім тиж
днї, що скоїли?

— Се ви, пан-отче, про тих, що у Пасинка 
комору потрусили, озвав ся Хабло: дак то ло
пацони...

От. Корнїй аж розсердив ся:
— А лопацони — хиба не люде ? хиба во

ни не брати нам? Злодії, дак щож! прокрали 
ся — за те їх покарає суд, а ви не тлуміть ся, 
не знущайтесь з їх. Я вас научував, що се зви
чай бридкий, сором од людей і гріх од Бога.



г

Але не так лихо було ізтим «ЛУоЬІм'оІІєп* 
пана НІ. Ми діткнемо пізнїйше справу о нові 
організацій краю, о котру просили «рутенцї* в 
1861 р., і при сім будемо мали нагоду доказа
ти, що п. Шмерлїнґ хоч не для руского народу, 
то бодай для деяких Русинів був прихильний, 
був «мюЬімюіієпсі*, і що проте ті-ж «рутенцї* 
мали пеону підставу довіряти і сподївати ся на 
пана міністра.

(Дальше буде).

Д. о п и с ь.
З Коломиї.

Дня 15. с. м. на 3. годину пополуднії скли
кав в імени «Народного Комітету* др. Алексан- 
дер Кульчицкий довірочну нараду в справі ви
бору посла народного до сойму. Понеже др. Три
льовский перед 3. годиною мав збори своєї пар- 
тиї, то прибули і всі радикали з д-ром Трильов- 
ским па чолі — і саля «Народного Дому* за
повнила ся по береги. Було також досить інте
лігенцій сьвітскої і духовеньства.

0  4. год. др. Кульчицкий отворив збори, 
представивши, в якій цїли всіх запросив, пору- 
чив вибрати президию.' господаря Матїйчука, До- 
рундяка і Верстюка.

П. Іван Дорундяк подякувавши за пред- 
сїдательство, просив зібраних о спокійне і 
тактовне поведене, як також щоб панове бе
сідники висказували свою гадку коротко. Опі
сля о. Войнаровский забрав голос і пояснив сй- 
туацию, а іменно сказав, що зрік ся тому своєї 
кандидатури, бо уважав свою кандидатуру не 
на часі, і подав до відомості!, що князь Пузина 
заявив д-ру Дудикевичеви, що зрече ся своїх 
голосів на користь Дудикевича. 0. Войнаров
ский є сеї гадки, що ми, народовці, не повинні 
тепер ставити ніякого кандидата народного — 
бо кацапи самі через ті вибори знищуть ся. Др. 
Трильовский і Кобриньский противлять ся ви
водам о . Войнаровского і радять застановити ся 
над кандидатом, котрий має більші шанси. В 
виду того др. Трильовский заявляє, що коли о. 
Войнаровский не кандидує, то він помимо, що 
перед двома тижнями зрік ся своєї кандидату
ри, поновляє єї знова.

Дальше виступили проф. Шухевич і др. 
Евген Левицкий в імени центрального комітету, 
причім оба заявили, що мусять нротцв д-ра Ду
дикевича ставити свого народного кандидата. 
Віч проф. Шухевича була якось нещасливо 
представлена, длятого по спростованю проф. 
Шухевичом висказів про д-ра Трильовского і 
радикальну партию настала довга буча, серед 
котрої забирали голос господарі Варчук, Ткачук, 
п. Посацкий, о. Русин і др. Трильовский, котрий 
заявив, що зрече ся своєї кандидатури тілько 
на річ господаря Лаврука — а то в виду того, 
що виослїдне запитаний о. Войнаровский — кан
дидатури не приймає. По короткій нараді зго

— Звістно не добре діло знущати ся, озвав 
ся Іван Недоля, я се казав, усовіщував, да нічо
го не можна було вдіяти; паробки — як затя
ли ся, водить по селу, та хоч ти їм що.

— А знаєш ти, Іване, хто саме з пароб- 
ків був привідцею ?

Іван мнеть ся, неначе пригадує; тим часом 
чутно голоси: «усї заодно були, не було при
відці*.

От. Корнїй розуміє, що тут сущої правди 
не добереш ся, а тільки доведеш людий до свар
ки проти Івана: він переводить бесїду на табаку:

— А нуте, в кого є за халявою рожок з та- 
бакою; кете понюхать; пора вже. Показуєть ся 
кільки рожків; ночинаєть ся нюхання табаки, 
сиплють ся приказки, люди веселїйшають; тоді 
от. Корнїй, наче вже ніколи і не згадував про 
привідців, а накладає покуту на всіх паробків, 
які водили но селу злодіїв і каже батькам, щоб 
вони самі вже загадали тим «вертопрахам* спо
кутувати свій сором і гріх і наПрокопія вижать 
Бобиреве жито, а потім і перевезти його з поля.

— Добре! нехай так і буде, чутно голоси.
І от. Корнїй — певен, що наложена їм покута 
буде справлена — питає: чи не знає хто про- 
дажнього доброго коненяти, да такого, щоб бу
ло не кусюче, не брикливе, не наровлене і не 
дороге.

— Такий саме четвертачок є у Кіндрата {

дили ся і прирекли (обі партій) т. є. радикальна 
і народовецка, що будуть попирати кандидатуру 
селянина І в а н а  Д о р у н д я к а  з Кийданець.

По короткім слові сего кандидата — ви
брано комітет з 10 народовців і 10 радикалів — 
почім предсїдатель зборів замкнув наради. Вкін- 
ци відсьпівано «Ще не вмерла Україна*, а на 
доказ згоди зрік ся навіть др. Трильовский ги- 
мну радикального; «Який то вітер шумно грає*. 
О годині розійшли ся зібрані домів.

Виборчий рух.
Правибори в східній Галичині' переводять 

ся, як показує ся з дописів, на спосіб XX сто- 
дїтя — електрично. — Вечером тихцем розлі
плюють на селі оголошене на брамі церковній і 
на громадскій канцеляриї, а досьвіта приїздить 
комісар, війт спрощує найблизших сусідів, сї 
віддадуть голоси, комісар відчитує вислїд голо- 
сованя, Сідає на візок і від’їздить до другого 
села. Так переведено доси согки правиборів. Се- 
ляне дізнають ся часом аж пополудни, що у них 
вже по иравиборах, протестують до староства, 
до намісника, до міністерства та лише наража
ють ся на кошти.

Зі С н и т и  н а  пишуть нам: В снятиньскім 
повіті до тепер ніхто не знає, коли розпічнуть 
ся правибори. Рознорядженя президента міні
стрів д-ра Кербера, іцобн речинець правиборів 
був в старостві оголошений, коли в котрім селі 
відбудуть ся правибори, не для Снятина, а  то 
тому, що тут кандидує Вірменин п. Мойса, а 
■старшим комісаром є її. Яворчиковскнй, знаний 
вже з Холоєва. Сей пан комісар потрафить пра
вибори і вибори перевести »рошуй1піе“. Від ко
ли він у нас є, від тоді ЦІЛИЙ повіт сьнятинь- 
ский є першим хрунївским повітом, хоть перед 
тим був першим повітом в Галичині, а тепер 
нослїдний. З  інтелїґенцнї, котра тут складає ся 
головно зі сьвяіцеників, ніхто не інтересує ся 
правиборами. До тепер відбуло ся два віча скли
кані самими селянами: одно в Заболотові, а дру
ге в Снятипї, трете має відбути ся в Рожнові. 
До тепер руского кандидата ще не поставлено, 
однак в короткім часі буде оголошений, хто має 
кандидувати. Щоби снятиньский чисто ру- 
ский повіт міг бути назад тим, чим був давнїй- 
ше, треба богато праці, однак самі селяни без 
проводу інтелігенцій не зроблять нічого.

В хвили, коли кінчу сей лист, дізнаю ся, 
що вчера, то є 14. серпня, пополудни відбули 
ся правибори в селах Микулинцях і Будилові, 
розуміє ся, що вийшли хрунї, т. є війти і писа
рі. Правибори випали «ротузіпіе*, бо не було 
ніякого оголошеня. Дня 16. с. м. відбудуть ся 
правибори в Рожнові, також явно ніхто не знає, 
бо нігде не оголошено, хиба може карткою в гро
мадскій канцеляриї.

З К о л о м и ї  пишуть нам:
В нашім окрузі виборчім нема дня, щоби

Бистрика, каже хтось з гурту: він хвалив ся, що 
об Ілї виведе на ярмалок

— Еге, еге! у Кіндрата конячка добра, смир
на, у возї славно ходить і пуги не треба і не 
дорога; може за 12 карбованців оддасть. Та на 
що се вам пан-отченьку, куди вам їхати ?

— Куди доведеть ся. Може поїду нової па- 
рохії шукать...

— Е! ні! ми вас не пустимо...
— Утечу, жаріще піп.
— А ми доженемо тай вернемо...
Починають ся ’зпов жарти, регіт і веселі 

парохіяне розходять ся обідати.
За тиждень чи що от. Корнїй прийшов до 

Один чи хи.
— Ну, що стара, жартував він до неї, що 

твій Максим — грає, вибрикує ?
— Нудьга на йому вибрикує; просто з ніг 

хлопець валить ся.
— А ти, Сиклито! ту нудьгу прожени, або 

сама на ней верхи, да підтюпцем... А де справді 
Максим ?

— Мабуть на пастовнї косить; зараз к обі
ду прийде. Лаштуй, Домасю, на стіл.

За  обідом от. Корнїй все жартовав, все си 
пав приказки. Нарешті, щоб розвеселить Мак зи
ма, він подав йому свою тавлинку і мовив:;

— Ось нюхни, небоже! табака журбу пере
може.

др. Дудпкевич не відбував віча. Та якось не йде 
єму. Нарід прозрів, якого має кандидата і не 
дуже спішить ся на віча. Приходять лише оди
ниці більше «кацапствуючі*, дістають готові 
промови, вироблені в канцеляриї кандидата на 
посла, і відчитують їх на те, аби опісля було 
що післати «Ґалїчанїнови* на справозданє. Всі 
ті довжезні дописи, які поміщує кацанский ор- 
ґан у Львові, не стоять навіть торби січки. Се 
пусті брехні для баламученя загальної онінїї в 
Галичині, а служать лише на те, аби в Петер
бурзі мали чим «возхищати ся* та бачили, що 
нїби-то москвофіли мають велику міць в Гали
чині. Яка їх міць у нас в Коломийщяиї, пока
зує ся при переводженю правиборів.

Доси відбули ся правибори майже в поло
вині всіх місцевостям округа, та ледчи в кіль
кох селах (навіть не у всіх, де є парохи москво
філами) вийшли виборці, що віддадуть голос на 
Дудикевича. В прочих селах люде навіть не бе
руть участи в иравиборах. А чому? — бо наро
довці доси свого кандадата не мали, на Три
льовского мало хто думає віддавати голос, а 
про Дудикевича навіть їм не згадуй. — М. К

Яким способом гадає перейти Дудикевич, 
доказує висказ д-ра Глїбовицкого, адвок. кон- 
ципієнта, на передвиборчім вічу в Винограді, що 
подаємо за «Ґалїчанїном*: «В конці возвал др. 
Глїбовицкий будущих ізбирателей, щоби отдали 
свої голоси согласно з волею народа на народ
ного кандидата, д-ра Владиміра 0. Дудикевича, 
адвоката в Коломиї, так як — согласно з по
становленим коломийского собранїя мужей до
віри — імена «хруней* будуть обнародовані*. — 
Та і сей террор на нїчо кацапам не при
дасть ся.

В б о г о р о д ч а н ь с к і м  повіті москвофіли 
підступом видвигнули кандидатуру Олекси Ба- 
рабаша. На зборах дня 6. с. м. в Богородчанах 
явили ся три кандидати: др. Коцюба, професор 
учит. семинариї з Станиславова, о. Єронїм Ба
риш, парох з Угринова і Олекса Барабані, дяк 
зі Старих Богородчан. Два перші в вичерпую
чих і займаючих промовах виложили свою по- 
сольску програму і вказали, яким має бути по
сол руского народу і як має постояти за єго 
права. По них виступив Барабаш і коли, гикаю
чи за кождим словом, не міг нічого сказати, ви
ступив писар Дудзїньский і крикнув: «На що з 
чужого повіту позичати послів, коли маємо ме
жи собою такого сьвітлого мужика, Олексу Ба- 
рабаша? Єго ми знаємо і він най буде нашим 
послом! Пане Барабашу! чи приймаєте кандида
туру?* — «Приймаю та й дзїнкую!* відповів 
Барабаш і, яко предсїдатель зборів, замкнув 
збори.

З і С т а н и с л а в о в а  пишуть до «Дйла»: 
З  вирафінованою до крайности перфідиєю і пі- 
длрстию ведуть кацапи в Станпславівщинї бор- 
бу против Гурика. Они завязали комітет вибор
чий, але не сьміли покласти своєї кандидатури, 
бо комітет сей зложений з кількох міских лю-

Максим усьміхнув ся, понюхав і почав 
чхати.

— От — бач, моя правда і повеселїйшало.. 
На здоровля! ну ще раз! ще раз! се добре! ста
рі люде кажуть: чхаєть ся—дорога кладеть ся...

— Куди вже... і чхи!... мені... і чхи!... та до
рога... і чхи!... Пхання усіх розвеселило, почали 
ся сьмішки, жарти, а перегодом от. Корнїй 
каже:

— Воно справді': нїчого-б тобі, Максиме! 
сидіть в Кобзарівцї, добре би було поїхати.

— Кудиж я, дідусю, поїду?
— Гм! куди... з долини в долину по рідній 

Україні.,.
• — На печи їздити-ме, озвала ся Сиклита.

— І піч, небого, не ледача річ, алеж піч ту
чить, а дорога учить.., от-що ,на мою думку: Ма
ксим каже: треба йому учити ся, а лікарі йому 
кажуть, щоб і книжки в руки не брав, а то й 
друге око занедужає. Отже я й пригадав собі, 
що є в сьвітї инчанедруковапа книжка, яку тре
ба читати не очима а душею, серцем і вона по
дає таку науку, якої жадна друкована книжка 
не дасть і читати її безпечно, очей не натрудиш... 
Чи чув, Максиме про сю книжку ? Я кажу про 
подорож...

(Дальше буде).
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дей, що не мають права голосованя з сїльскої 
куриї, а в повітї но селах, з виїмком двох чи 
трох парох в, нема ані одного кацапа, отже ка- 
цапска кандидатура не мала би найменших ви
глядів. Тому они стирають ся тепер мостити 
собі дорогу в повіт борбою з Гурнком, котрого 
наші селяне поважають і слухають. Довірє у 
селян здобув собі Гурик довгою працею. Нема 
в ііоцітї села, де би він не був, де би він до 
доброго діла рук своїх не приложив, впрочім 
борбою за народні права так в сонмі підчас 
свого послованя, як і опісля поза соймом дав 
він селянам добре пізнати ся. Тож не легко те
пер заворушити, захитати — у народа се дові
рє до Гурика. Однак підлота кацапів не знає 
краю; они, постановивши знищити єго і не пе
ребирають в средствах. Під тим зглядом іде їм 
зовсім на руку кацапска праса, що з безстидно- 
стию .містить на Гурика всілякі найнеможливші 
брехні.

З  Т е р н о п о л я  доносять, що дня 14. с. м. 
відбули ся загальні збори «Подільскої Ради* в 
льокали «Рускої Бесіди*. Явило ся близько 50 
членів переважно селян з ріжних громад, кіль
кох сьвящеників і сьвітскої інтелїґенциї. Ухва
лено кандидатуру на тернопільский повіт до 
сойму, а іменно Степана Гарматїя, селянина-го- 
сподаря з Купчинець. Всі присутні заявили ся 
за  кандидатурою Степана Гарматїя, а о. Цур- 
ковский і о. Миронович заявили, що они самі 
і взагалі сьвященики бе^ ріжницї паргий по
стоять за^кандидатурою Гарматїя.

В б у ч а ц к і м  повітї др. Крижановский і 
Вол. Ґнєвош зрекли ся кандидатури, а на їх 
місце Поляки поставили Артура Цєлєцкого.

II о в и н к II.
Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. 7 отроків 

в Ефезї; рим.-кат. Лїберата. — В н е д іл ю :  
гр.-кат. Евсигнїя муч.; рим. кат. Є ібни.

— Нові церкви після нлянів н. Василя Нагір
ного в сім році будують з твердого материялу 
громади: Токи, Гиплицї і Лисичинцї, збараского 
повіта; Ромашівка, гусятиньского повіта; Бобя- 
тин, Вишів і Боратин, сокальского повіта; Ту 
хля і Славеко, стрийского повіта; Східниця, дро- 
гобицкого повіта; Теплиці, ярославского повіта; 
Дубровиця і Повітно, городецкого повіта; Берез- 
дівцї, бобрецкого повіта; Утїшків і Білий Ка
мінь золочівского повіта і Жидачів. Деревину 
цернов будує громада Модричі, дрогобицкого 
повіта.

Із Станиславова пишуть до «Діла»: Коли 
минувшого року Виділ краєвий прислав до ста- 
ниславівского Виділу повітового петицию міщан 
і селян Станиславівщини, внесену до Сойму на 
руки преосв. митрополита Шептицкого о засно
ване рускої ґімназиї в Станиславові, — Виділ 
вибрав референтом тої справи ксьондза Айзель- 
та, щоби він ту справу убив. Межи польскою 
суспільностю ширила ся велика аґітация, щоби 
системом гакати не допустити до тої ухвали в 
Соймі. Отже кс. Айзельт реферував тую пети
цию кілька місяців, а потому не скликувано за
сідань Виділу, знов через пару місяців, аж на
конець прийшла та справа на засїданє. В своїм 
рефераті зажадав кс. Айзельт від Виділу кра 
євого поданя мотивів, які викликують потребу 
заложеня рускої ґімназиї, бо він тої потреби не 
видить, а також додав, що Гада повітова не 
має грошей на удержанє рускої ґімназиї. Кс. 
Айзельт в той спосіб чотири рази звертав по
даня Видїлови краєвому, удаючи дурного, що 
ніби то він не знає, хто удержує всі ґімназиї. 
Виділ повітовий все те апробував, не ухвалив
ши умисне нічого анї за, анї против, і тому Ви
діл краєвий не міг виступити з ніяким внесе- 
нєм в тій справі перед Соймом. І коли би п. 
Барвіньскнй не був виступив з своїм внесенем, 
не було би в Соймі анї згадки про.руску ґімна- 
зию. Таку долю приготовили їй Поляки! Лолод. 
■Лсвицкиіі.

— Краєва шкільна рада ухвалила перенести: 
Анєлю Янковску, учительку 1-класової школи в 
Стопницях королївских, на рівнорядну посаду до 
школи в Медведю; Брониславу Стефаньску, учи
тельку 1-кл. школи в Рацїборску, до школи в 
в Берегах; Кароля Таєвского, стар. учителя 4-кл. 
школи в Лобзові, на рівнорядну посаду до 5 кл. 
школи в Чорній Веси; Ванду Конопнїцку, старшу 
учительку о кл . школи жіночої в Радехові, до 
5-кл. школи в Ланцутї; Валєнтого Лятоху, мол. 
учителя 4-кл. школи в Чхові, на рівнорядну по
саду до 2 кл. школи в Касинци малій; Миколу 
Зонкєвича, учителя 1-кл. школи в Ганусівцях, 
до школи в Забережу; Франца Курашевского, 
учителя 1-кл. школи в Шафлярах, до 1-кл. шко
ли в Заскалю; Иосифа Шавловского з Заскаля 
до Шафляр;

зорґанїзувати: 1-кл. школу в Щепарівцях 
округа коломийского; 1-кл. школу в Хлібовичах 
вел. «На Горишу* окр. бобрецкого; 1-кл. школу 
в Ж иневі долїшн. окр. долиньского;

вилучити: гр імаду Холм окр. бохеньск »гч
3 обсягу шкільного в Сїдльци; гром. Ольшовицї 
окр. велицкого з обсягу шкільного в Сіправю; 
гром. Солону окр. бжеского з обсягу шкільного 
в Віснику і зорґанїзувати 1-кл. школу в Слоній;

перемінити: 6-кл. школу мужеску в Бродах 
на 3-кл. школу віцїлову мужеску получечу з
4 к л .‘школою народною, звичайною; 6 кл. шко
лу мужеску в Снятинї на 3-кл. школу видїлову, 
получену з 4-клясовою звичайною; 4-кл. школу 
мішану в Перегіньску округа долиньского на 
4-кл. мужеску і 4-кл. жіночу; 4-кл. школу мі
шану в Миколаєві окр. жидачівского на 5-кл. 
школу мужеску і 5-кл. жіночу в Кутах окр. ко- 
сівского на 6-кл. школу мужеску і (5-кл. шко іу 
жіночу; 3-кл. школу мішану в Буківску окр. ся- 
ноцкого на 4-клясову; 4-кл. школу мужеску в 
Канчудзї окр. пшеворского на 5-кл. мішану; 
4-кл. школу мішану в Сгрнжові на 5-кл. міша
ну;

однокласові школи народні на 2-класові: 
в Боровій окр. мілеакого; в Жарнівці' окр. ми- 
слинецкого; в Росохачу окр. чортківского; в Я- 
вишовпцях окр. більского; в Вільхівцях окр. 
сяноцкого; в Оріхівцї окр. скалатского; в Рон 
чині окр. ярославского.

— Вісти з американьскої Руси. Амер. «Свобо
да* пише: Зачуваємо, що о. Заклиньский вже 
покинув сторони Едмонтону, а тепер обертає ся 
коло Дофин в Манїтобі (Канада).

Ходить чутка, що о. К. Лавришин з 5Не- 
папііоаіі, Ра. хоче від’їхати до краю на 3 міся
ці', але під услівєм, що по повороті парохіяне 
єго назад приймуть до себе. Парохіяне не го
дять ся на тоє, але хотять но від’їзді о. Лаври- 
шина запросити до себе иньшого сьвященика.

— Конець справи судового радника Чавдерни. 
Свого часу засуспендовано начальника повітово
го суду в Делятинї радника Чавдерну. Дисци
плінарна комісия закинула єму недбале ведене 
урядових справ, а також бране векслевах «по
зичок* від ріжнихозіб за посередництвом одно
го фактора і иньші надужигя. Фактор переслу
ханий яко сьвідок дисциплінарним комісарем, 
радником окружного суду в Станислав іві Ле- 
хнцким заперечив, що Чавдерна за єго посеред
ництвом брав позички. Супротив того дисциплі
нарна комісия перенесла єго в карній дорозі на 
власний єго кошт до окружного суду в Коломиї 
в характері радника. Але рівночасно станпсла- 
вівска прокуратория внесла против Чавдеряого 
фактора акт обжалованя о злочин обмаиьства 
через фальшиве зізнанє перед дисциплінарним 
комісарем і фактора засуджено єа злочин об- 
маньства, бо розправа в окружнім суді' в Ста
ниславові виказала, що Чавдерна за єго посе
редництвом таки затягав улюблені деякими уря
дниками «беззворотні позички*. На підставі сего 
вислїду розправи відновлено слідство против 
Чавдерни. Дисциплінарна комісия апеляцийного 
суду у Львові ухвалила усунути Чавдерну з уря
ду без права до платні. На рекурс Чавдерни 
найвисший трибунал, яко найвисиіа інстачция в 
дисциплінарних справах, затвердив — як доно
сять польскі дневиики — усунене Чавдерни з 
уряду, але з полишенєм єму одної третини плат
ні', т. є. 1600 корон річно.

— Катедрі св. Павла в Льондонї грозить не- 
безпеченьство. Підвалини величезної будівлі 
осунули ся, а то з причини многих тунелів, а 
передовсім нової електричної підземної зелїзни- 
лї. Та хоч на разі небезпеченьство не так дуже 
грізне, все таки показала ся потреба змінити 
дальший плин підземних будівель. Невдовзі від
буде ся докладна ревізия, іцо викаже, о скілько 
грозять величавій будівлі всі риси, щ о показали 
ся на мурах. Катедра св. Павла належить до 
найведичавійших сьвітових будівель. Будовав єі 
сер Христофор \Угеп, що уродив ся 20 падо
листа 1632, а умер 5. лютого 1723. р.; був впе
ред астрономом, а опісля став будівничим Вплив 
єго на анґлїйске будівництво був дуже могучий 
та тривав ще довго по єго смерти. Науки архи- 
тектонїчні відбув в Парижи і Римі, але в єго 
творах, хоч безперечно є они пречудними иа- 
мятниками будівляної штуки, все таки нераз 
відчуває ся брак легкости; все пробиває ся в 
них науково-математичний дух. Вибудував око- 
лп 60 костелів, а з них катедра св. Павла є 
найбільшим та найвеличавійшим; передовсім 
чудовою є копула, що єї первовзором була ко
пула св. Петра в Римі, хоч в середині не має 
она майже жадних артистичних окрас.

— Подорож до полудневого бігуна. На днях 
відплив із східно-індийских корабельних вар- 
статів парохід «Оізсоуету*, висланий анґлїйскіїм 
правительством в подорож до полудневого бігу
на. Корабель є 178 стін довгий, 34 широкий, 20 
глубокій та обіймає 1.570 тон. Хоч не дуже ве
ликих розмірів, однак знаменито уряджений, — 
має машини з силою 450 коний парових та 240 
тон вугля. О силі' та тривалости нарохода мож
на вже з того судити, що внутрішні підшитя є 
2 ^  стопі грубі, а сам є він так збудований, що 
на случай напору ледовнх брил на боки, висов-

гує ся парохід на поверхню. На пароходї є до
волі всіляких научних приладів. На самій сере
дині' висілої час ги нарохода, уміщено магнетич
ну обсерват >рию, збудовану виключно з міди і 
бронзу, а то в тій цїли, щоби не улягали впли
вам магнетичним. Всі каюти огрівають ся су
хим, теплим повітрєм, осьвітленє електричне, я- 
ке витворює дінамо-елєктрична машина, пору
шувана по можности — вітраком, уміщеним на 
покладі'.

Провідником виправи є капітан Скотт, а 
помічником — поручник Армітаж (Агпаіїа^е). 
Учені мають з собою великих розмірів бальон, 
з цілим урядженєм, повне уряджене телєґрафу 
Марконього без дроту та приряди до промінів 
Рентґена. Дорога буде провадити на Австралію, 
Нову Зеляндию до Землі Вікториї, де в роках 
1899—190-1 перезимувала виправа панів ВогсЬ- 
^гсуіпк-а і Мехх'пез-а, що дійшли найдальше на 
полуднє, бо до 78°34’.

Рівночасно з анґлїйскою екснедициєю ви
бирають ся в ті самі сторони ще дві виправи- 
шведска і нїмецка. Остатна під проводом д ра 
Дрнґальского — поїде від рога Доброї надії в 
напрямі до островів Керґвеляндских.

— Обідайте здорові ! Дивний американьский 
обід відбув ся недавно в Рочестер, в Сііол. Дер
жавах. Найбільше їдониті гадини, як «боа кон- 
стрікгор* і «гороховник* висмажені на мас її, 
заїдали Американці присмаком! Русин не їв би 
тої гади, хоть би з голоду мав вмерти.

— Пізнали ся. Мало що брат Арнольд Лївінґ- 
стон з Нового Йорку не оженив ся зі своєю се
строю Леною Джеферзон. їм померли родичі 
перед 23 літами: єго 6-лїтного хлопця взяла 
одна богцта родина Лївінґстон за свого, а єї 
дво-лїтну дівчинку, взяла за свого одна родина 
Джеферзон. Перед 3 літами через оголошене 
в Газеті они обоє пізнали ся і залюбили ля. 
Сего місяця мало відбути ся вже їх вінчане, 
але на щастє з предложених паперів показало 
ся, що они обоє собі брат і сестра. Розуміє ся, 
що вінчане не відбуло ся, а понеже він досить 
заможний, проте взяв до себе свою рідцу сестру.

— Росийска артилєрия. Анґлїйске міністерство 
війни отримало рапорт зглядом воєнних иересправ 
Росиї в Манджуриї. Показує ся, що роснйскі 
пушкарі не уміють обходити ся з пушками. В 
часі послід юї кампанії маневрували росийскі 
війека тілько кількома батериями найновійшої 
системи, а однак результати були о много мен
ші, як можна було сіюдївати ся від могучої Ро
сиї.

Посмертна і оповістка.
0 Евген Лотоцкий, парох вЛешневі, брідского 

деканата, львівскої архиє.іархії, упокоїв ся дня 
14. о. м. в 55. році житя і 30. році сьвященьства. 
В. є. п.!

0. Йосиф Подлуский, парох в Любинях, яворів- 
ского деканата, перемишльскої єпархії, упокоїв 
ся дня 13. с. м. в 63. році житя а в 37. р. сьвя
щеньства. В. є. п.!

Наука, штука, література.

— «Учитель* ч. 15. і 16. є своїм змістом інтере
сний і важний. В першій статиї сего числа «Хро
ніка львівскої академічної ґімназиї* подає п. Е. 
Харкевич дуже займаючу історпю сеї ґімназиї, 
сеї найстаршої в Галичині, нині рускої ґімназиї. 
Відтак слідує відозва виділу товариства «Руский 
інститут для дівчат в Перемінили*. Наконець 
йде ціла збірка всіляких конкурсів бурс та ви
ховуючих і спомагаючих інсгитуцнн.

Тел єґр ам и .
Відень, 16. серпня. Мінїстер заграннчних 

діл, ґр. Ґолуховский, виїхав вчера до Ішлю.
Льондон, 16. серпня. Палата'громад приня- 

ла в третім читаню, 133 голосами против 53, 
ухвалу о титулі анґлїйского короля.

Пекін, 16. серпня. Бюро Райтера доносить, 
що підписане мирових протоколів знова відле
жено, з причини ріжницї поглядів що-до реґу- 
ляциї ріки Гвунґрін коло Шанґаю.

Льондон, 16. серпня. «Т ітез* доносить, що 
нїмецкий наслїдник престола приїде завтра до 
Льондона.

Манїля, 16. серпня. Полковник Ґрапт запо
лонив вожда ворохобників полковника Кабреру.

Будапешт, 16. серпня. Тутешні дневники 
доносять, що посол до угорского сойму ґр. Ми
кола З ай  збожеволів.
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С0Ю82ЕНМ Егпезіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сонїшна.

Проґрамз від І. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасти війскової музики 80. її. п.

В огороді електрично осьвітленім.
1) бегігеїіа, хромоґрафічна дансерка гімна

стична з Гіпподрому вЛьондонї. 2) Мав Апііреаз, 
найславнїйші і найкомічнїйші дуетистн з Пари
жа. 3) Пале бгоззе, калейдоскопова дансерка 
фантастична з новостию: спалене вдови Раджи 
на костирі. 4) Александер сіє Тиіе. незрівнаний 
музикальний віртуоз. 5) Сестри Ргопау, ексцен
тричні дуетисткн. 6) Орхестра. 7) 0. Ггапсоггіі, 
народистка театру «Уагіеіе* звана «живим фо
нографом*. 8) МІІе ВоІІего, дамский Ргероіі. 9) 
Америнанєский бірскоп: нові сензацийні «найзна- 
менитші живі фотографії*. 10) Агуісіа Зуєпззоп, 
інведска сьпівачка лірична.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятниці НідЬ ІЛв представлене. Білети вчаспїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові.

при всяких нагодах,
— ------- -------------- яко гарна прикраса комнат і
Т ?Я П Т Т Т Т Т Т Т ’ Верещаґіна, Шевченко в домо- 
і ь с і р  1 11Ф111. винї і Сластьона, Шевченнова 

могила. — — ----------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н  а" 

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Л є кц и й н а  ко м іси я
с тудентів фільоссфічного виділу львівского унї- 
герситета, яка остає під зверхним проводом 
ироф. Твардовского, поручае здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 !. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Сезон від І. череня /о  кінця вересня

В  М и ку л и ч и н ї
над трема Прутами

створив заряд

„Народної Гостинницї"
зі Львова

♦  готель і рестабрацию ф-
в в і л л ї  о. Г а л а й ч у к а .

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
на мешканє, також з цілим удержанем. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2—£ 
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положена місцевости, а зелїзни-

ча стация о 150 кроків від готелю. 
Зголошеня приймає п. Микола Заячківский

в Микуличинї.

_  р і к  ЗА С Н 0В А Н Я  1892

Товариство взаїмних ооезпечень
7 Г  Т і ї  ї  Ґ  Г Г  V р

*
о.н

Т і ї _  і -  - І -  -ІЇ_Л Т я
-і

’х Львів, ринок ч. І0. (дім »Просьвіти«). ф
о

А о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у  р а ц и й н е , обезлечае будинки і всі' пред- схф
а мети движимі против огневих шнід я
§ « Д н істер *  п р и п о р у ч и д и  Преосьвящ. Ордимарияти В сеч  Д у х о в е н ь с т в у ф

і в і р и и м в с і х т р е х  Еп ар X їй р

ті
л: Фонди Гваранциині «Дністра» з дме» ЗІ грудин 1900

Фонд ревервовий 311.540 кор 11 сот |
тф

05О Реверва премії 171 942 ., — „ 1 разом
Реверва специяльна , 6000 „ — „ 1620 406 кор.65 сот
Фонд емеритальний 30 924 „ 54 „ |Фн

Об Тарифи «Дністра» умірновані Надвпжка річна розділяв ся між членів к форм' 
•иоротів За рік 1900 дістають члени 8й/, звороту з преміїУф с

с«О • Дністер» виплатив до Зі. грудня 1900 відшкодоване 2120 834 чор Шкод-
ф ліквідують ся безпроволочно в присутності! Делегата і 2 членів
о Поліси «Дністра» принимають при позичках '-іпотечних Банк краееий і Каса
2 ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині Снятині, Городенці Теребовли Залі
X щиках, Городку і Богородчанах ь
о ИА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через •Дністер» е Товариств' ззаіми абезпеч.

■ Крайові; в таких обевпечень черев "Дністер» іде часть лровізиї на оускі чубличні
ш добродійні ціли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі ■о

•Дністер» пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
це ще нема близько агенцпп «Дністра» Агенти заробили вже 274 964 кор провізні 

Зголошеня о атемциі треба вносити де Д и р е к ц ії у Львові

«Я»
С еляне’ убігайте ся тілько о агенти -Дністра-

В с іл я к і

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

цЯ За певну і добру льокацию
► поручаемо

4 ’/,%  листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 і/ ,% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
[іпотечного

ІІ018Д
|  ІОСП. | особ.

до Львоваприходить
О ГОДИНІ

1-35

2-20
2-36

1-45

6-Ю 
6-20 
646 
745 
740 
800 
8-Ю 
8-15 
8-50 

1145 
11'55 
1255 

Г10

314
440
511
535
5- 50 
540
6- 00

Н і ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
941
920
9- 50
9-40

10-20
10-20
10-02
312
3-35

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
О ГОДИНІ' І

зі Львова

в Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Під8амче

„ „ н а  дв. головний
в Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока 
8 Сокаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Верлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
зі ( тавиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
ві Сколього, Калуша, Хпрова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 16. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
ві Самбора, Борислава, Стрия 

8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Піде.
„ „ „ на дв. голов.

з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

> » » на дв. голов.
а Підволочиск Копичинець на дв. Нідвамче

„ на дворець головний

1 '55
2-08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
1025
1-25

215

305
316
3-26
3-30

Н і ч

1245

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-52 
9-30

ю-зо
1100
11.10
11-32

4-15
445

до Станиславова. Пгдвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головниі

» > » дв. Підзамчі
до Лавочного (Мункача, Пешту) Бориславі 
до Кракова (Відня, Варшави), Верлина
до Сколього, до Ла вочного (1. лпп. до 15. ве; 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я » > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачовг
до Чернівців,
До Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

дїлї і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в недїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 16. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Гіідзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 16. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Пера нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейскпй рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середио-европей- 
<-кого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місгї видають білети їади: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Га смава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївдп і т. п. бюро інформачийне ц. к. аелїаниць державних (ул. 

Красїпких ч. 5. в подгірю, сходи II, двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


